

„ВЫШКА“ 9 СЕН 1958
г. Баку

Последний спектакль белорусского театра

Более месяца над зданием Театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова развевались государственные флаги Белоруссии и Азербайджана. Здесь шли гастролы Русского драматического театра БССР им. М. Горького.

С большим успехом проходили спектакли минчан. Ежедневно зрительный зал театра был полон.

Коллектив театра им. М. Горького выезжал со своими спектаклями к нефтяникам острова Артема, Лок-Батана, Азизбековского и Сталинского районов. Побывал он в войсковых

частях, в домах офицеров округа ПВО и ККФ. Всего за время гастролей минчане дали 65 спектаклей, которые просмотрело более 60 тысяч трудящихся столицы Азербайджана.

В воскресенье спектаклем «Оптимистическая трагедия» театр им. М. Горького закончил свои гастролы в Баку. Под аплодисменты всего зала был оглашен Указ Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР о награждении Белорусского театра и ряда его работников Почетными грамотами Верховного Совета Азербайджана.